



10月9日,市委书记丁巍(右三)、市长魏小东(左二)带领重点项目观摩团在山城区陶瓷产业园区河南省金山建材有限公司现场观摩年产1680万平方米建筑陶瓷项目。  
晨报记者 赵永强 摄

## 我市重点项目观摩点评活动首次采用百分制评价法 书记市长现场点评重点项目

晨报讯(记者 邓少华 王帅)10月8日、9日,市委书记丁巍、市长魏小东带领重点项目观摩团对全市部分重点项目建设情况进行观摩。这次观摩活动首次采用百分制评价法对各县区、产业集聚区项目建设情况现场打分。总分排在第一、第二的分别为浚县、宝山产业集聚区。

10月8日下午,观摩团先后到淇县、浚县、开发区的重点项目建设现场观摩;9日,观摩团又深入山城区、鹤山区、宝山产业集聚区、淇滨区等地观摩重点项目建设情况。这次观摩项目的范围主要包括我市特色主导产业和新兴先导产业重点项目、产业结构调整 and 战略支撑项目、对经济社会发展和民生改善有较大影响的基础设施项目、引进战略投资者的重点项目。每到一处,县区负责人汇报本县区(产业集聚区)重点项目建设情况及采取的主要措施,项目负责人汇报项目建设情况;市领导和观摩团成员认真考察了每个项目的建设进程、基础和配套设施建设、资金落实、外部环境等情况,对相关问题详细询问、了解后进行点评。

今年是“十二五”规划的开局之年,也是我市加快重点项目建设、保持投资拉动的关键之年。这次开展全市重点项目观摩点评活

动,是市委、市政府强力推进重点项目建设的一项重大举措,也是对各县区和有关方面重点项目建设、招商引资和产业集聚区发展成效的一次检阅。旨在通过观摩和点评,相互交流经验,进一步增强有关方面的发展意识、服务意识、责任意识和忧患意识,确保重点项目在招商上有新突破、建设上有新进展、管理上有新提高、服务上有新成效,促进全市经济社会又好又快发展。

9日下午4时,全市重点项目观摩点评会议在市人民会堂三楼会议室召开。围绕如何抓好项目落实,丁巍强调,一是责任,领导干部都承担具体的责任,要做到责随职走、心随责走,把自己职责范围内的事认真办好;要敢于担当,有担当才能有正气,有担当才能有力量;要明确责任,细化责任,把每个项目都落实到具体责任单位和责任人;要强化责任,脚踏实地推进工作,想好再说、说了就做,说到做到、说好做好。二是创新,努力创造新优势、奋力实现新突破,关键要靠创新,尤其是当前我市面临的发展任务繁重,情况复杂,随着形势的变化、实践的深入和工作的推进,各方面要做的事情很多,一定要牢牢抓住创新不放松,以创新的思维、方法和手段不断破解发展难题、推进各项工

作。三是服务,搞好服务关键是拓宽服务领域,创新服务手段,提高服务效率,做到全过程服务、全方位服务、全天候服务,把长期服务和攻坚服务有机结合起来,把一般性服务和超常规、个性化服务有机结合起来,努力做到任何时候、任何条件下都积极帮助企业解决遇到的困难和问题,为项目建设营造良好发展环境。四是导向,要紧密结合正在做的工作,牢固树立正确的工作导向和用人导向,坚持以两个构建为最重要的标准,注重选拔和重用那些在加快两个构建进程中政治坚定、乐于奉献、开拓创新、奋力拼搏、群众公认的干部,为他们发挥作用提供良好平台。

会上,魏小东对这次观摩情况进行了总结点评,公布了各观摩点在观摩点评活动中的得分排名情况,并安排下一步要进行的工作。魏小东说,这次观摩活动首次按照新入驻企业项目数量与规模、主导产业相关项目的集聚程度、土地集约节约利用程度、吸纳就业或对财政贡献情况等10个方面进行百分制打分评价,细化了指标,量化了考评,客观公正地反映了各县区、各产业集聚区项目建设情况。

这次观摩团成员主要包括市领导、各县区(产业集聚区)主要负责人、市直部门主要负责人等。

## 淇滨区金山办事处蔡庄村被评为“全国生态文化村”

全省共有6个“全国生态文化村”

晨报讯(记者 秦颖)10月9日,记者从市林业部门获悉,在日前举行的第四届中国生态文化高峰论坛上,63个行政村被授予“全国生态文化村”称号,我市淇滨区金山办事处蔡庄村榜上有名。

淇滨区金山办事处蔡庄村总面积3200平方公里,道路硬化面积达90%,杨林种植面积占总面积的80%左右。该村采用“生态林+林下经济”的模式,大力发展林业经济,现有经济林地3270亩,每年亩均净收益达2200元,还享受退耕还林政策,林地覆盖率达97.2%,林下经济有养殖柴鸡,种植冬凌草、柴胡等;从事第二、三产业的人数占全村劳动力的80%,来自第二、三产业的收入达300多万元,成了远近闻名的经济建设、文明创建双丰收的典型村。全村有80%的农户使用沼气,呈现出生态良性循环、人与自然和谐发展的良好局面。蔡庄村曾先后荣获“全国绿色小康村”、“省精神文明创建工作先进村”、“省新农村示范村”、“鹤壁市第一生态示范村”、“鹤壁市生态文明村”等30多项荣誉。

据了解,今年我省新增3个“全国生态文化村”,除了蔡庄村,还有博爱县寨豁乡青天河村、长葛市古桥乡师庄村,加上之前被评为“全国生态文化村”的民权县北关镇王公庄村、嵩县白河乡上庄坪村和林州市临淇镇白泉村,目前,我省共有6个“全国生态文化村”。

(线索提供:马淑芳)

### 郭德纲德云社成立十五周年系列演出之鹤壁站

### 特惠票售罄 内场票告急

晨报讯(记者 夏国锋)“你们的票卖得太快了,国庆节前没顾得上买,节后再过来买,这个价位的票已经卖完了。”郭德纲德云社成立十五周年系列演出之鹤壁站门票销售非常火爆,昨日,到售票处买票的王女士无奈地对售票员说。

王女士说,她的孩子是郭德纲的铁杆粉丝,平时就爱看郭德纲的段子,得知郭德纲要来鹤壁演出,天天嚷着要去看。前段时间比较忙,她没时间购票,9日去买学生特惠票时,售票员说已经卖完了,她只好给孩子买了其他价位的票。

“我们也没想到会有这么多人关注演出,自9月25日售票以来,两部电话的铃声就没断过,每天都有七八十个电话打进来咨询,打电话订票的除本市的外,周边如濮阳、安阳、新乡、驻马店都有,最远的是山西打来的。”组委会王女士说,国庆节期间许多市民出游,订票电话少了一些,但几天内还是订出二三百张门票。现在虽然距离演出还有近20天时间,但已售出近三分之一的门票,这种情况在郑州都很少见,喜欢郭德纲的朋友要抓紧时间了。

在售票处,记者发现订票电话不断,到现场订票的人也络绎不绝,平均每四五分钟就有一个人来购票,少则两三张,多则十几张。市内一大型装饰公司一次性购买了价值近十万元的门票,该公司经理称,一是公司许多员工喜欢郭德纲的相声段子,郭德纲难得来鹤壁演出,“错过这个村恐怕就没这个店了”,把门票送给员工让大家也高兴高兴;二来,生意上许多朋友也想到现场看演出,送门票给他们也算是感谢他们平时对公司的支持。

据了解,为了方便市民购票及了解演出情况,演出组委会除了在《淇河晨报》上及时发布最新演出消息外,还通过《领军杂志》、古城广告、鹤壁有线电视台、搜狐促销网站、新浪河南网站等媒体上刊登郭德纲演出活动的最新动态。

市民除了拨打演出组委会电话0392-3612266、3612299咨询、购票外,也可到位于淇滨大道与嵩山路交叉口的鹤源饭店402房间现场购票,还可到淇滨区淇河宾馆购票,电话为0392-6857666。老区的的朋友可到山城区红旗街与长风路交叉口百货大楼老庙银楼,电话为0392-2690088。当然也可在大麦网(www.damai.cn)订票系统中的曲苑杂谈-相声栏中网上订票,两县三区的城区居民还可享受送票上门服务。

## 市残疾人综合服务中心昨启用

可为10万残疾人提供康复、就业、法律援助等服务



市聋儿听力语训中心的孩子们在崭新的教室里上课。  
晨报记者 张志嵩 摄

晨报讯(记者 夏国锋)昨天对全市残疾人来说是个可喜的日子,市残疾人综合服务中心启用了!

市残疾人综合服务中心位于新区九江路与衡山路交叉口东南侧,是市政府2009年十二项民生工程之一。项目占地12.08亩,设计建筑面积6777.84平方米,2009年12月15日开工建设,2010年12月竣工,内设残疾人就业服务中心、聋儿语训中心、残疾人康教中心、残疾人辅助器具中心4个机构。该中心东临京港澳高速,西临淇河,周边有医院、学校和福利机构,交通便利、环境优

美、地理位置优越,可为10万残疾人提供康复服务、就业服务、职业技能培训、聋儿语训、法律援助、用品用具供应、文化体育活动等多方面服务。市聋儿语训中心成立于1991年,是国家定点康复训练机构,主要承担聋儿听力语言训练、家长培训指导、听力检测、助听器验配和指导社区康复等任务。今年市聋儿语训中心迁入市残疾人综合服务中心,可同时为200名残疾孩子提供康复服务。

符合国家有关政策规定的残疾人可以到市残疾人综合服务中心享受免费的康复教育、就业、聋儿语言训练等服务。

## 2011年“鹤源饭店”杯鹤壁市第二届网球赛10月22日开赛

### 本周日前接受报名

晨报讯(记者 李鹏)广大网球爱好者注意了,市体育局、市体育总会、市网球协会定于10月22日、23日举办2011年“鹤源饭店”杯鹤壁市第二届网球公开赛,报名截止时间为10月16日。

据市体育局工作人员介绍,2011年“鹤源饭店”杯鹤壁市第二届网球赛公开赛将于10月22日、23日在淇滨区网球场举行。此次网球赛的比赛项目有:男子单打、女子单打、男子双打、女子双打、混合双打(均不限年龄),领导干部组双打(不限年龄、性别,每对选手中至少有一名副县级以上领导干部),混合团体赛。

凡鹤壁市居民或在鹤壁市工作、学习的网球爱好者(以本人身份证、工作证、学生证为准),具有一定网球技术水平并适合参加网球比赛者,均可报名参赛;团体赛可自由组队,但一名运动员只能代表一个单位参赛;参赛人员必须经过医疗机构检查,证明身体健康,适合参加网球比赛。

此外,该工作人员提醒,每队可报领队1人、教练1人、运动员4人~6人。“10月16日前,参赛人员需将报名表、身份证复印件报送市体育局,也可拨打电话3328007咨询详情。”